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A január 4-én elhunyt Halmosi Zoltán tisz-
teletére 78. születésnapján emléktáblát és 
sétányt avattak a Haladás Sportkomplexum 
Rohonci út felöli részén. Sebestyén Péter 
főszervező, a Haladás Öregfi úk Klubjának 
koordinátora egyesületünk tagjait is meghívta. 
Halmosi Zoltán olimpiai baráti körünk el-
nökségének is tagja volt. Az avatáson megje-
lent a legendás 11-szeres válogatott labdarúgó 
özvegye, Séfer Rozália, Péter fi a, Erika lá-
nya, unokái és sok-sok tisztelője. A Haladás 
legendájára prof. dr. Gadányi Károly, a Vas 

Megyei Labdarúgó Szövetség elnöke és Ge-
rencsér Ferenc egykori játékostárs emlékez-
tek. Egyesületünk nevében Gál László, Hor-
váth Vilmos és Marton János helyezte el a 
megemlékezés koszorúját elhunyt barátunk 
emléktáblájánál.
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Csabai Edvin, a maraton kenuzás királya
Az elmúlt években a magyar kenusport több 
legendája megfordult köreinkben, de maraton 
kenus még nem. Áprilisban megtört a jég, 
rögtön a szakág legnagyobb egyénisége, a 
17-szeres világbajnok Csabai Edvin volt a 
vendégünk. Nem csalatkoztak a rendezvényre 
ellátogatók, mert – Gál László, egyesületünk 
elnökének kérdései nyomán – egy csodálatos 
pályafutás legnagyobb élményeiről hallhattak 
érdekes, a humort sem nélkülöző előadást.
A tősgyökeres terézvárosi fi ú kezdetben még 
az öttusával kacérkodott, azonban bátyjának 
köszönhetően hamarosan már a Ferencvá-

rosban kenuzott. Első maratoni versenyén 
1996-ban vett részt, sőt már ebben az évben 
a világbajnokságon is indulhatott. 1997-ben 
állt össze a Györe Attilával alkotott, később 
legendássá váló párosuk. Rögtön ezüstérmet 
nyertek az Európa-bajnokságon, majd egy év 
múlva ezt az eredményt a fokvárosi világbaj-
nokságon megismételték. A Csabai-Györe 
páros első győzelmét 1999-ben, a győri világ-
bajnokságon aratta. Akkor még nem sejtették, 
hogy egy évtizedig egyeduralkodóvá válnak 
ebben a versenyszámban. 2004-ben, a norvé-
giai Bergenben megrendezett vb-n öt páros 
elsőség után egyesben is világbajnok lett, rajt-
cél győzelemmel. Utolsó világbajnokságán, 
2009-ben, a portugáliai Crestumában egyes-
ben és párosban is diadalmaskodott. 2010-ben 
váratlanul bejelentette visszavonulását.

Edvin a tragikusan fi atalon elhunyt Kolonics 
Györggyel éveken át együtt sportolt, jó ba-
rátok is voltak. Az ő elvesztése ütötte az első 
léket a hajóján – ahogy fogalmazott. Napja-
inkban ő a Kolonics György Alapítvány el-
nöke. Legnagyobb sikereit Ludasi Róbert-
nek köszönheti, aki Koló edzője is volt. A 
vetélytársak közül az örök második spanyol 
Alfredo Beát emelte ki. Versenyzőként meg-
bízható, fegyelmezett, kitartó és elhivatott 
volt, teszi ezt sportvezetőként is. Jelenleg a 
Magyar Edzők Társaságának sportigazga-
tója. Ennek a munkának is megtalálta szépsé-
geit, kihívásait, komoly tervei vannak a jövőt 
illetően is. Az érdekes beszélgetés végén a je-
lenlévők vastapssal fejezték ki elégedettségü-
ket. Az élménybeszámoló előtt Csabai Edvin 
kilátogatott a Dobó SE sporttelepére is, ahol 
Németh Zsolt mesteredző kalauzolásával 
megismerte az ott folyó színvonalas szakmai 
munkát, találkozott a versenyzőkkel és adó-
zott Németh Pál, a dobópápa emléke előtt is.
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Olimpiai Vándorgyűlés Várpalotán
Május 24-én rendezte meg a Magyar Olim piai 
Akadémia 81. vándorgyűlését Várpalotán, 
melyen egyesületünk öt fővel képviseltette 
magát. A program a Gál Gyula Sportcsarnok-
ban kezdődött, ahol Szöllősi János, a Várpa-
lotai Olimpiai Baráti Kör elnöke köszöntötte 
a jelenlévőket, majd ismertette a programot. 
Faültetés, Csík Ferenc szobrának megko-
szorúzása és a bélyegkiállítás megtekintése 
után Győr Béla, a MOA főtitkára megnyi-

totta a vándorgyűlést. Kállay Kristóf MAC 
elnök a MAC 150 éves megalakulásáról, 
megszűnéséről, majd újra alakulásáról tartott 
izgalmas tájékoztatást. A város polgármeste-
re várpalotai születésű olimpikonokkal, Gál 
Gyula és Ligetvári Patrik kézilabdázókkal 
elevenítette fel pályafutásukat, majd Szöllősi 
János vázolta fel a Várpalotai Olimpiai Kör 
eseményeit, megvalósult programjait.

Felsőcsatári és vaskeresztesi kikapcsolódás
A már hagyományos családi napunkhoz ha-
sonlóan szintén egy sportos és kötetlen ki-
kapcsolódási lehetőséget szerveztünk baráti 
körünk tagjainak. A résztvevők több, mint 
fele vállalkozott egy bő kétórás túrára a fes-
tői szépségű felsőcsatári Pinka-szurdokban.
A kanyargó Pinka mentén mesebeli látványt 
nyújtott a környék növény- és élővilága. A tú-
rát teljesítők élményekben gazdagon tértek be 
a Mittl család vaskeresztesi pincészetébe. 

A programunk itt folytatódott. Békefi  Miklós
és Horváth Vilmos (ki tudja, hogy már há-
nyadszor) gondoskodtak a fi nom estebédről, 
majd megkóstoltuk a pincészet kiváló kék-
frankos, merlot és rosé borait. Már a kötetlen 
beszélgetések során is remek volt a hangulat, 
melyet Marton János kiváló tangóharmoni-
ka játékával még tovább fokozott. Köszönet 
a rendezvény ötletgazdájának, Bajner János 
tagtársunknak a nagyszerű kezdeményezésért.



Kirándulás Tatán és környékén
A már hagyományos egyesületi kirándulásunk 
úti célja a Vizek Városa, Tata és környéke volt. 
Elsőként a Tatabánya feletti Kő- hegyen talál-
ható nevezetes Turul-emlékművet tekintettük 
meg. A harcias testtartású bronzmadár szárnya-
inak fesztávolsága majdnem 15 méter, karmai 

között Árpád kardját tartja. A Turul-emlékmű-
től rövid geológiai tanösvényen jutottunk el a 
Szelim-barlangig, miközben megismerhettük 
a Vértes és a Gerecse növény- és állatvilágát. 

Innen továbbsétálva a Ranzinger Vince-kilá-
tóhoz látogattunk el. A „hegyi” program után 
autóztunk Tatára. Az Öreg-tó partján, festői 
környezetben található Magyarország egyetlen 
vízi vára, mely azon kevés várak közé tartozik, 
ami nem védelmi céllal épült. A várlátogatás 
után kettévált csapatunk. Néhányan a híres 
Fényes Tanösvényt járták be, a többség pedig 
az Északnyugat-magyarországi Általános 
Olimpiai Központot, azaz a tatai edzőtábort 

látogatta meg. „Tata” fogalom a versenyzők és 
a sportban dolgozók számára. Megszámlálni 
is lehetetlen, hány nemzetközi sportsiker, 
olimpiai vagy világbajnoki érem alapjait rakták 
le itt a magyar sportolók. Koradélután felmen-
tünk a Kálvária- dombra, amelynek a Fellner 
Ja kab- kilátó (más néven Söréttorony) az egyik 
fő vonzereje. A Kálvária-dombon a kilátó mel-
lett megnéztük a barokk kápolnát, a Kálvária-

szoborcsoportot és a ma 
már műemléknek számító, 
de a feladatát még mindig 
ellátó víztornyot is. A nap 
utolsó programpontjaként 
a nemrégiben gyönyörű-
en felújított Esterházy-
kastélyt kerestük fel. Az 
egész napos kirándulást 
közös vacsorával zártuk.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékozatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.
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